



# PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 2.262/2017-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 21 de novembro de 2017.

Ref.: **Requerimento nº 1.881/17-CMV**  
**Vereadores Fabricio Bizarri e Luiz Mayr Neto**  
**Processo administrativo nº 19.462/2017-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria dos Vereadores **Fabricio Bizarri e Luiz Mayr Neto**, e consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1 - Quando foi realizado o último trabalho de desassoreamento do córrego localizado na Avenida Invernada?
- 2 - Existe algum cronograma pré estabelecido para a realização dos próximos trabalhos? Em caso afirmativo enviar cópia com as datas.

**Resposta:** De acordo com os esclarecimentos prestados pelo Departamento de Infraestrutura da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, o último desassoreamento do córrego foi realizado em 2015.

Esclarece ainda a área técnica, que novo procedimento de limpeza e desassoreamento do córrego está sendo realizado no mês corrente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
Prefeito Municipal

**CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**



Data/Hora Protocolo: 21/11/2017 16:39

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1881/2017

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Informações sobre desassoreamento do córrego na Av. Invernada.

À  
Sua Excelência, o senhor  
**ISRAEL SCUPENARO**  
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO  
**02961/2017**